

弗雷米嫩塞官方宣布 已与恒大达成共识 孔卡要走了



孔卡

□据 新浪网

在孔卡老东家巴甲劲旅弗雷米嫩塞欠薪的传闻闹得沸沸扬扬时,俱乐部主席皮特·西蒙斯第一时间向媒体表示:“尽管争议尚存,但孔卡明年回归弗雷米嫩塞的问题已经达成了共识,明年我们将拥有他。”

西蒙斯在接受电视台采访时表示:“关于孔卡,大家都知道我们这个赛季已不可能拥有他,但我们(和广州恒大俱乐部)进行了多次沟通,目前在谈判中已经有了进展。当然,虽然还是存在着一些争议,但双方关于孔卡明年回归弗雷米嫩塞这事,已经达成了共识。”

目前弗雷米嫩塞俱乐部正在遭受欠薪危机,俱乐部计划通过银行贷款的方式向俱乐部工作人员支付大约每人5000雷亚尔,但是贷款没有成功。据悉弗雷米嫩塞的欠薪已经接近3个月,如果时间超过3个月,那么工作人员有权上诉,让弗雷米嫩塞遭受处罚。

据悉孔卡与恒大的合同于年底结束,虽然孔卡自由球员,但弗雷米嫩塞能否支付孔卡的天价薪金还是一个未知数,作为世界上收入最高的球员之一,孔卡在中国斩获了无上荣誉,本赛季这位天才中场率领恒大在洲际和国内赛场所向披靡,被称为恒大队中不能缺少的球员。

目前弗雷米嫩塞俱乐部主席力挺孔卡,很可能是想抓住孔卡这根救命稻草,吸引赞助商加大投资力度来为孔卡加盟埋单。对阿根廷人孔卡来说,虽然缺席了与鲁能的夺冠之战,但目前孔卡已经回到队中积极备战亚冠决赛两回合比赛。

后续报道

翼装飞行专家
对事故原因进行分析

意外缘于技术误判

□据 新华网

对于翼装飞行运动员科瓦茨的遇难原因,众说纷纭。11日,伊罗·塞伯伦和世界翼装联盟创始人、世界最著名翼装飞行运动员杰布·克里斯等专家对事故原因给出了相近的答案:科瓦茨的意外属于飞行过程中技术误判。

维克多·科瓦茨遇难后,有种说法称这场意外事故与当时的风向和风力有关。世界翼装联盟主席伊罗·塞伯伦并不这么认为,他相信发生意外的最大原因出自科瓦茨本人。“我们在起跳点、半山腰和着陆点设置了3个风力监测点,随时对风速、风向进行测量,一旦不适宜飞行,我们都会叫停,但当时的情况是非常适合飞行的。他出事后,我们第一时间找来视频。经过分析,科瓦茨应该是在技术环节出了问题。”

杰布·克里斯也表示,科瓦茨出现技术误判,不听从安排违规飞行是事故的主要原因。“按照我们事先的安排,每名选手试飞6次,这是一个循序渐进的过程。我们多次提醒,第一次试飞,一定要尽快打开两翼,保持足够的高度,拐一个弯之后才可以直飞。之后几次试飞再慢慢降低高度,加快速度拐弯。但科瓦茨第一次试飞就下降得太快,当他打开两翼时,高度已经很低,当他拐过第一个弯后已经离山体太近,但他却还想拐第二个弯,结果就控制不住了。”

中国著名翼装飞行选手张树鹏认为,科瓦茨起飞后就出现问题。“从视频来看,科瓦茨问题出在技术上,他在起飞20至22秒后,偏离原定的轨迹。第一次转弯后离山体距离很近,一个小小失误就会造成很严重的后果。”

中国翼装飞行第一人徐凯则透露,去年的赛事飞行路线,选手只需要经过一个大角度转弯就可以到达终点线,但今年要在空中进行3次大角度转弯。“出事原因是多方面的,有选手技术原因,也有比赛线路的难度。”

恒大女排负于苏黎世
基本无缘小组第一

世俱赛难出“头”

□据 网易网

不敌苏黎世,恒大女排基本无缘小组头名。

昨日,2013年世界女排俱乐部锦标赛在瑞士苏黎世继续进行。在A组的一场比赛中,恒大女排以24比26、21比25、31比29和21比25不敌主场作战的苏黎世女排,以一胜一负的战绩结束小组赛。

相比10日的对手肯尼亚狱警俱乐部,昨日恒大女排面对的苏黎世俱乐部实力更强,尤其在拦网和发球环节,给恒大队造成了极大的威胁。全场比赛,恒大队中仅有朱婷和杨君菁得分上双。

此役过后,恒大女排虽然锁定了一张4强门票,却已基本无缘小组第一。根据赛程安排,今日凌晨小组赛将结束,届时B组的最终排名将决定恒大女排在淘汰赛中的对手。

女足明星大婚 新娘是她队友



瓦姆巴赫(右)

霍夫曼的支持和热爱,现在我们喜不自禁。对于我们两个人来说,这一周是梦幻般的。”

2003年与瓦姆巴赫一起为美国女足夺得世界杯冠军的布兰迪·克里斯蒂安在接受《今日美国》记者采访时,对于瓦姆巴赫和霍夫曼的结合感到非常开心:“我非常了解她们的感情。瓦姆巴赫与自己心爱的人喜结良缘,我希望她们今后的生活幸福美满。”

现年29岁的霍夫曼是一名中场球员。上赛季,她与瓦姆巴赫共同效力于纽约闪电队,此前,两人还曾经共同效力于华盛顿自由队和神奇杰克队。

两人亲密互不可缺

瓦姆巴赫在2012年伦敦奥运会女足比赛中率队一路过关斩将,最终在决赛中成功复仇日本女足而登顶,她也因此击败巴西女足球星玛塔,荣膺2012年世界足球小姐。这名拥有1.78米身高、81公斤体重的美国女足高中锋,拥有很多男人都不具备的健硕身材。今年FIFA金球奖颁奖典礼上,获得世界足球先生的梅西与获得世界足球小姐的瓦姆巴赫合影的照片刚刚在网络上曝光,梅西与瓦姆巴赫的身高差距就遭到球迷们的吐槽:“梅西不高兴了,旁边的干吗长那么高?!”“小跳蚤需要仰视王八啊!”……

虽然瓦姆巴赫并没有透露与霍夫曼感情的更多细节,但两人相拥秀甜蜜的照片已经广为流传。“我们现在幸福极了,过去一周的蜜月实在太棒了。”瓦姆巴赫接受采访时这样形容大婚的感受。而霍夫曼在接受费城一家媒体采访时也表示,如果自己被困在一个孤岛上,愿意伴随身边的5个事物是:“我的两条狗、糖果、音乐,还有瓦姆巴赫!”

□据 新浪网

美国女足功勋人物、世界足球小姐、被孙雯等中国球员戏称为“王八”的美国女足高中锋瓦姆巴赫结婚了。33岁的瓦姆巴赫结婚本来不算大新闻,但她的结婚对象是自己的队友萨拉赫·霍夫曼,这两名女性足球运动员的婚姻显然引起了足坛不小的轰动。

蜜月在夏威夷度过

最先报道瓦姆巴赫大婚消息的,是著名的八卦网站《美国名人消息网》。该网站报道称,上周六(10月5日),瓦姆巴赫和霍夫曼在夏威夷的考艾岛举行了婚礼,她们的一众亲友和不少美国足球队成员都到场庆贺。美国当地时间本周三,瓦姆巴赫也在自己的推特上宣布了二人的婚事:“感谢所有人对我和